



ФИО Борутчикова Александра
Михайловна

МО Успенский район

МБОУ сош № 6 с. Волоково

Построение образовательной среды: от ошибки к перспективе.

Вчера. Сегодня. Завтра... Что же скрывается за этими словами? Может быть это мое прошлое, настоящее и будущее? Да! Это именно так! У каждого человека жизнь разделяется на три временных периода. И эта жизнь не исключает.

Наконец сегодня в наставнике есть, когда нужно вернуться вспоминать дела, я не могу понять, что со мной происходит. Мне трудно заставить себя идти на работу, я поздно прихожу домой, у меня нет смысла после работы заниматься какую-либо занимательной водой(дела). И наконец-то вчера я поняла, что настутил период перемен, когда нужно начать самой себе, необходимо встряхнуться, отиветься, возможно заняться самообразованием, начинать круг обучения, встретить новых людей с новыми идеями! И далее идти вперед уверенно и твердо.

Готовясь к написанию эссе, я знакомилась с работами победителей и призеров конкурса „Директор школы Кубани“ прошлых лет. Рада Наталья Михайловна написала свое повествование говорят о том, как утром,

видим детей и их родителей изучавших в школу, на работу, своих педагогов. С каждым наставляем камзой, из них господинчишает новый день. И вот я вспоминаю свое школьные годы, когда я училась в 5-м классе школы-лицея имени А. С. Пушкина города Нижнекамского Кабардино-Балкарской Республики. Я отмечала, потому что бывала в школе с усерднейшим, потому что камзой день по 2 урока математики у моей любившей учительницы математики. Галина Темировна совмещала уроки с обсуждением занятий директора по учебной работе старшего звена. Я вспоминаю её уроками, её разработкой, её грамотностью, её начитанностью, её трудолюбием, её энергичностью и её учительством. Многих однодари её я захотела стать учительницей. Она учила меня всему, что умела сама: проверять тетради, готовиться к урокам, составлять планы, индивидуальное карточки с заданиями для сильных и слабых учащихся и многое другое. Это единственный, добродушный и ресурсный педагог в моей жизни! Но вопрос! Я всегда в школе видела такого замечательного директора. Где? Где же он? Где директор школы? В моём сознании его не было понимания, что значит быть директором!

Когда я получила диплом о высшем педагогическом образовании меня назначили на работу учительницей математики в сельскую школу №12 Краснодарского края. И вот теперь я увидела директора школы. Нина Николаевна стала следующим моим учителем,



ФИО Горутинкова Александра Михайловна

МО Успенский район
ш. Бодусонъ № 6 с. Валового

Построение образовательной среды:
от базисной к перспективной.

Вместе с заместителем по учебной работе я все в течение 3^х месяцев приходили на мои уроки каждый день и находили всегда время после каждого посещенного урока провести анализ и рассказывать мне о положительных и отрицательных моментах моей деятельности. Я прислушивалась к замечаниям, никогда не обижаясь на критику, сидела ногами вонючие все новые идеи в свои уроки и паспортные часы.

Через 11 лет я пришла работать в сельскую школу № 6. Мне назначили директором школы, которая для меня стала самой родной и стабильной. Мне хотелось, чтобы в этой школе было всё так, как в тех школах, в которых я учила бояться! Я не понимала, что директором школы это не просто учитель учеников и родителей для детей. Начавшее проблемное с замечанием, с родителями. Всё были рукина с течея. Начинала дров. В воспитывающей помеха, что если руководящий пытается перевоспитывать всех участников образовательного процесса (6 человек за 3 года). Училась в декретной отпуске, отпуск по уходу до 1,5 лет (с четырьмя ребёнками)...

Уже 2 года, воспитываю профессиональную помощницу! Директор - это директор, которого при вступлении в професию я сначала послушала и изучила краеведческую методику. Каждый человек в школе личность, каждому нужно учиться, всех нужно воспитывать, помочь, простить, непримиримо отвергнуть убийство. Это мое призвание уже всея и то есть. Необходимо иметь какому-то директора, повести ее за собой, не бояться труда, опасностей, переносов, готовиться начинать до конца, обучать, готовить каждого члена своей команды. Сегодня ученики семи классов - это мой коллектив. Все вместе мы добиваемся результатов по различным направлениям образования и по спорту: школьный музыкальный ансамбль "Мелодия" занимает I место в краевом конкурсе, команда КВН "Время забыть" ежегодно привозят кубок губернатора Краснодарского края. Годамиbekомплексное руководство занимается конкурсной работе, "Человек года" на муниципальном уровне. Учащиеся участвующие в краевом конкурсе победили и призеры в различных предметных олимпиадах. В 2014 году училище получило Гран-при Губернатора Краснодарского края за заслуги в спорте. Учащиеся школы 100% поступают в вузовские учебные заведения странах. В течение 5 лет отсутствует учащийся, который необъяснимо поставил на какие-либо виды отметки. Я знаю в школе каждого своего ученика и его семью. Выполню на протяжении 15 лет в конце учебного года и поборюсь за премию "Звезда, в которой нет звезд". Моя настоящая мечта, учащиеся, членов коллектива, родителей. Готовлюсь к победе и моему анонсирую свою работу за год и ставлю задачу, загадку на новый учебный год.

В 2014 году призер конкурса Буканова Анна Степановна рассказала о своем опыте: "Могу сказать что можно - действовать можно". Тот день стал и началом на последующие годы.

Торумчикова Александра
Михайловна
Успенский район, село Усть-Сылва с. Варнного
(прогретение),

5

Спасибо организаторам конкурса, которые помогают нам увидеть свои ошибки, постреметь позор на будущее, учат нас тому, что не ученик в не знает. Это есть необходимое для меня встроение, течение жизни работать, стремящимся совершенствоваться, становиться мудрее и внимательнее. Теперь я самую школу скажу себе: „Да, директор должен смотреть на все“, как говорят дети, их родители, педагоги и многие другие. А самое главное нужно помнить детей, чтобы свою работу, создавать свою школу „Школу-для детей“.

"Я готова строить и не допускать ошибок! Чести Бренег! У нас самое интересное!"